

Пьеха Эдита

4.08.57

Королевские игры Эдиты Пьехи



Музыка - 1957 - Чарт - С8

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ!

Указом Президента России известная певица Эдита Пьеха награждена орденом "За заслуги перед Отечеством" IV степени за большой вклад в развитие музыкального искусства.

Вряд ли нужно перечислять все ее звания и регалии — повторять слова восхищения, которые услышала она за годы царствования в эстраде (сорок лет!). "Королева песни Санкт-Петербурга" — один из ее титулов, — уникальный, которым особенно горды ее земляки.

"Королева песни" отметила в эти дни свое 60-летие. Если бы сама Эдита Пьеха не объявила всемирно свой возраст, никому бы и в голову не могло прийти такое. Невозможно поверить, что эта элегантная, энергичная, привлекательная женщина столь "взрослая". Хотя уже и дочь, Илона Броневичская, — эстрадная певица, и 11-летняя внучка Эрика, начала петь в концертах "бабушки" (без кавычек рука не пишет).

"Я не хочу стариться, хочу жить и любить все, что мне близко и дорого, — сказала Эдита Станиславов-

на в одном из своих предъобилейных интервью. — С эстрады я уйду незаметно, когда пойму, что отдала ей все, что могу".

Два концерта, состоявшиеся в Петербурге по случаю юбилея, показали, что она все может. Между прочим, ко дню рождения певица приурочила и выпуск "Золотого диска", песни для которого отбрала по наибольшему числу записок из зрительного зала. Пьеха часто напоминает, что стремится как можно лучше изучить круг интересов слушателей, потому что их стойкая многолетняя любовь — источник творческих сил. В записи "Золотого диска" включены и песни, сочиненные ее мужем Владимиром Поляковым.

Концерты Эдиты Пьехи, ее выступления на юбилейных торжествах имели, как всегда, огромный успех у публики. Она находится в отличной форме и продолжает покорять публику своим исполнительским мастерством. И, что характерно для артистки, не только у ценителей музыки, песни вызывает она восхищение, но и у модниц, с завистью любующихся превосходными нарядами, отмеченными совершенным вкусом Королевы.

Мариам ИГНАТЬЕВА